

ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ

В театральной и концертной жизни Новосибирска наступает гастрольная пора. В этом году город принимает у себя три театра. С конца июня и до конца июля в здании оперного театра будет работать Московский драматический театр им. Гоголя. Одновременно с ним на сцене «Красного факела» покажет свои спектакли Крымский музыкально-драматический театр. А в августе любителей оперного и балетного искусства ждет встреча с коллективом Таджикского театра им. Айни.

В свою очередь, новосибирские театры выедут на гастроли в другие города страны. Оперная труппа отправится по сибирскому маршруту — в Барнаул, Томск, Новокузнецк, Кемерово. Оперетта в августе — сентябре гастролирует в Калинин и Кирове. Сибирский народный хор осенью встречается со зрителями Москвы, Ленинграда, Мурманска, Архангельска, Ярославля, Вологды, Перми, побывает на Украине и в Крыму. В Краснодаре и Новороссийске выступает нынче симфонический оркестр филармонии.

Наряду с этими «большими» гастролями состоятся «малые» — внутри области.

Сельским зрителям в июле предстоят встречи с артистами ТЮЗа, которые тремя группами будут обслуживать Карасукский, Баганский, Купинский, Чистоозерный, Татарский, Чановский, Сузунский, Искитимский и другие районы. Туда «поедут» спектакли: «Баллада о пылающем факеле» А. Иванюва, «Изобразительная влюбленная» Лопе де Вега, «Пос-

ле двенадцати» Б. Рацера и В. Константинова.

Двумя группами выезжает на село в июне и июле областная театр драмы со спектаклями «Последние» М. Горького, «Щит и меч» В. Кожевникова, «Старая дева» Н. Штока, двумя сказками для детей «Недотрога» Л. Устинова и «Похищенные луковицы» М. Манаду. Маршрут театра включает также дальние районы, как Северный, Кыштовский, Краснозерский, Усть-Тарский и др.

В июне, июле, сентябре маленькие зрители увидят в районах области кукольные спектакли: «Сестрица Аленушка и братец Иванушка», «Иван-царевич и Серый волк».

Побывают летом на селе и театр оперетты, оркестр народных инструментов, Сибирский народный хор, симфонический оркестр. Кроме того, коллектив симфонического оркестра впервые почти весь июнь будет бесплатно работать на открытой эстраде в Центральном парке Новосибирска.

Сельские гастроли краснофакельцев планируются на осень.

Кроме всего этого, будет продолжен прошлого дня и опыт больших праздников искусств в районах области, которые начала проводить филармония. В десяти районах — Венгеровском, Усть-Тарском, Кыштовском, Северном, Болотинском, Тогучинском, Искитимском, Маслянинском и других состоятся праздники, посвященные 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. В них примут участие Сибирский народный хор и эстрадные бригады филармонии.

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ
Г. Новосибирск

12 ИЮН 1968